



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту падения самолёта АН-2, в результате которого погиб человек.



Приволжским следственным управлением на транспорте СК России после проведения комплекса проверочных мероприятий по факту падения легкомоторного самолета АН-2, в результате которого погиб человек, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что в 04.10 (мск) 13.07.2020 поступило сообщение о падении самолета, АН-2 бортовой номер 40851 с последующим горением по адресу: Нижегородская область, Большеболдинский район, н.п. Кистенёво. На борту воздушного судна находилось 2 человека: 1961 и 1975 г.р., мужчина 1975 г.р. погиб, а второй человек экстренно направлен в больницу.

На месте происшествия работают следователи и криминалисты Приволжского следственного



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

управления на транспорте СК России.

По одной из версий крушение Ан-2 произошло из-за того, что самолет задел провод, после чего упал и загорелся. Однако следователями будут проверены все версии, в том числе о техническом состоянии самолёта и действиях пилота.

Только после проведения всего комплекса следственных и процессуальных действий можно будет сделать выводы о причинах этого происшествия, а также виновности тех или иных лиц.

Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле руководства следственного управления.

13 Июля 2020

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1481512>